

## JEGYZŐKÖNYV

Rákócziújfalu Községi Önkormányzat  
**PÉNZÜGYI és ÜGYRENDI Bizottságának**  
 2015. december 10-én, 15<sup>00</sup> órai kezdéssel megtartott bizottsági üléséről

A bizottsági ülés helye:

Polgármesteri Hivatal tanácsterme  
 5084 Rákócziújfalu, Rákóczi út 26.

Jelen vannak:

Merena Lászlóné elnök, és Demeter János bizottsági tag

Távollétét igazolta:

Nagy Roland, Theisz Ferencné és Kormosné Surányi Éva  
 bizottsági tagok

Tanácskozási joggal résztvevők:

Fazekas Enikő Diána jegyző, Bartus Gábor alpolgármester

**Merena Lászlóné - bizottsági elnök** - köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Pénzügyi, és Ügyrendi Bizottság határozatképtelen. Elmondja, hogy ebben az évben már nem tudnak másik bizottsági ülést összehívni, ezért javasolja, hogy a napirendeket beszéljék át, és a kialakult véleményüket, tolmácsolni fogja a képviselő-testület felé.

Napirendi pontokról

**Merena Lászlóné - bizottsági elnök** – javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokon kívül, még + 2 napirendről beszéljenek, melyek az alábbiak:

1. **Napirend** – Előterjesztés a Szolnoki Kistérség Társulása Társulási Megállapodásának módosításáról
2. **Napirend** - Előterjesztés a halaszthatatlan víziközmű rekonstrukcióra vonatkozó Vállalkozási Szerződés módosítására
3. **Napirend** - Előterjesztés a GRUND TANODA Rákócziújfalu – EFOP-3-3-1-15 támogatásáról
4. **Napirend** – Előterjesztés a polgármester jutalmazásának megállapításáról  
 Előterjesztő: Bartus Gábor alpolgármester

### 1. Napirend

**Előterjesztés a Szolnoki Kistérség Társulása Társulási Megállapodásának módosításáról**

**Merena Lászlóné bizottsági elnök** átadja a szót a Jegyzőnek.

**Fazekas Enikő Diána jegyző** tájékoztatást ad arról, hogy a Szolnoki Kistérség Társulása Társulási Megállapodásának módosítása a jogszabály változása miatt vált szükségessé.

**Merena Lászlóné bizottsági elnök és Demeter János bizottsági tag** javasolja, hogy a képviselő-testület fogadja el a módosítást.

## **2. Napirend**

### **Előterjesztés a halaszthatatlan víziközmű rekonstrukcióra vonatkozó Vállalkozási Szerződés módosítására**

**Merena Lászlóné bizottsági elnök** elmondja, hogy az előterjesztést átolvasták. Már évek óta együttműködnek a VCSM-el, és az a tapasztalat, hogy jól végzik a karbantartási munkákat.

**Demeter János bizottsági tag** egyetért a bizottsági elnökkel, nem látja akadályát, hogy a szerződésmódosítást ne fogadják el.

**Merena Lászlóné bizottsági elnök és Demeter János bizottsági tag** javasolja a képviselő-testületnek, hogy a halaszthatatlan víziközmű rekonstrukcióra vonatkozó Vállalkozási Szerződés módosítást fogadja el.

## **3. Napirend**

### **Előterjesztés a GRUND TANODA Rákócziújfalu – EFOP-3-3-1-15 támogatásáról**

**Merena Lászlóné bizottsági elnök** elmondja, megkapták az írásbeli előterjesztést a GRUND TANODA Rákócziújfalu – EFOP-3-3-1-15 pályázati támogatásáról. Az előző bizottsági ülésen tárgyalták a napirendet.

Az Esélyt a hátrányos helyzetű embereknek Alapítvány helyett a Gazdaságfejlesztő és Innovációs Nonprofit Kft. adja be a pályázatot a tanoda működtetésére.

**Demeter János bizottsági tag** véleménye, itt csak névváltozásról van szó, így **Merena Lászlóné bizottsági elnökkel** együtt javasolják elfogadásra a képviselő-testületnek.

## **4. Napirend**

### **Előterjesztés a polgármester jutalmazásának megállapításáról**

**Merena Lászlóné bizottsági elnök** átadja a szót a napirend előterjesztőjének.


**Bartus Gábor alpolgármester** Polgármester munkájának elismeréseként javasolja, hogy egy havi illetményének összegével – 448.700.- Ft – megegyező jutalomban részesítsék. Polgármester úr érdeme az is, hogy a település rendezett, az infrastruktúrája kiépített. Mindenki problémájára igyekszik megoldást találni, mindig segít rajtuk.

**Demeter János bizottsági tag** annyit tesz hozzá: ő meg van elégedve Polgármester úr munkájával.


**Demeter János bizottsági tag** véleményével egyetért **Merena Lászlóné bizottsági elnök**, ezért javasolják a képviselő-testületnek elfogadásra.

**Merena Lászlóné - bizottsági elnök** – köszöni a jelenlévőknek, hogy itt voltak, és bezárja a mai bizottsági ülést.

Rákócziújfalu, 2015. december 15.

  
Merena Lászlóné  
Pénzügyi és Ügyrendi  
Bizottság elnöke



  
Demeter János  
Pénzügyi és Ügyrendi  
Bizottság tagja